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Prospectives

Alumni Survey 2021-2022
Generations between 2010-2014 and 2015-2019

Current professional job

Over 60% are currently employed '
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= | am studying

Over 45% have a full-time, permanent job 3
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Over 249 workin a private company 2
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are working in management positions *
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Original questions:

1 Are you currently employed?

2 Please identify your present employer

3 Please characterize your present main occupation
4 Which of the following management levels
characterize your present professional position?

PROGRAMA MULTIDISCIPLINARIO DE
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